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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

       2005. október 26-án  18,00 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

Lovasberény Község Önkormányzata

                    Képviselő-testületének

178/2005.(X. 26.) számú határozata ajánlattételi felhívás és ajánlatkérési dokumentáció elfogadása közbeszerzési eljárásban

179/2005.(X. 26.) számú határozata a létszámleépítésekkel kapcsolatos nyilatkozattételről
180/2005.(X. 26) számú határozata a Bika köz vízelvezetésével kapcsolatos döntésről
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2005. október 26-án
18,00 órakor  a Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.

           / Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak: 
Heiter Tamás                  


polgármester 

Boriné Ág Anna




képviselő


Grim Jánosné




képviselő


Mong Miklós




képviselő


Südi Tamás




képviselő

Szűcs Józsefné




képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: 0 fő

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 4 fő
Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 4 fő 
Heiter Tamás polgármester: Köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait. Megállapítja, hogy az ülés 6 fővel határozatképes.
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Boriné Ág Anna és Mong Miklós képviselők személyére tesz javaslatot.
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal jóváhagyta a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, - egészségi állapota miatt – most az előterjesztéseket a jegyző úr fogja elmondani. Javaslatot tesz az ülés napirendjére, a kiküldött meghívóhoz képest, módosítást eszközölve:
1. Javaslat a Közbeszerzési Bizottság ülésén elfogadott, az IKT eszközök vonatkozásában a kiírt közbeszerzési eljárás ügyében történő döntéshozatal

2.  A képviselő-testület hozott júniusban egy létszámleépítéssel kapcsolatos döntést, amihez szükséges egy nyilatkozatot adnia a képviselő-testületnek.
3. A Bikaköz vízelvezetésére a kiküldött egy árajánlattal szemben tegnap délután és ma délelőtt még két árajánlat érkezett, ezzel kapcsolatban döntés meghozatalára volna szükség.

4. Az Óvoda tálalókonyhájával kapcsolatos feladatoknak az elindítása lenne.
Szavazásra teszi föl a napirendi javaslatot.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:
Napirendi pontok

Nyílt ülés: 

1.   IKT eszközök vonatkozásában kiírt közbeszerzési eljárás
Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
2.  A létszámleépítésekkel kapcsolatos nyilatkozattételről
Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
3.   Döntés a Bikaköz vízelvezetésére érkezett árajánlatok ismeretében 

      Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
4.
Óvoda tálalókonyhájával kapcsolatos feladatok
Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy a tankönyvtámogatást most nem fogja tárgyalni a képviselő-testület?  

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elég sok lenne, és ha a jövő hétre fog halasztódni, azzal lényeges hátrányt nem okoznak, mivel a héten már úgysem tudnák kifizetni.
1. IKT eszközök vonatkozásában kiírt közbeszerzési eljárás
Dr. Szilvási László ügyvéd: Elmondta, IKT eszközök közbeszerzési ajánlásával kapcsolatos ajánlattételi felhívást, illetve ajánlattételi dokumentációt benyújtották, és ha ma ez elfogadásra kerül, akkor holnap be is tudják adni az ESZA-hoz jóváhagyásra.
Elmondta, hogy itt az összes IKT eszköz 17,9 millió forint, amiből nagy része központosított közbeszerzés útján lesz beszerezve – ami folyamatban van, azt intézi az önkormányzat – viszont, van néhány olyan eszköz és szoftver, amit nem lehet beszerezni a központosított közbeszerzésben, mert nincsen, ezért kell ezekre külön ezt az eljárást lefolytatni, aminek a becsült értéke 4.2 millió forint.

Ismertette az ajánlattételi felhívást, és az ajánlattételi dokumentációt, melyet a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmaz.
Heiter Tamás polgármester: Van-e kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban? Nincs?


Szavazásra tette fel, aki egyetért az elhangzottakkal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg.
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

178/2005. (X.26) számú

H A T Á R O Z A T A
ajánlattételi felhívás és ajánlatkérési dokumentáció elfogadása közbeszerzési eljárásban
Lovasberény Község Önkormányzata a lovasberényi Általános Iskola informatikai eszközökkel való felszerelése és az ehhez kapcsolódó iskolaépület felújítása, továbbá a pedagógus továbbképzés és e-tanulás tartalomfejlesztés tárgyában három pályázatot nyújtott be. Lovasberény Község Önkormányzata mind a három pályázat tekintetében nyertes lett.

1. A projekt épület felújítási része folyamatban van, az informatikai eszközök nagyobb részének beszerzését pedig központosított közbeszerzés útján Lovasberény Község Önkormányzata bonyolítja.  

2. A központosított közbeszerzésből nem beszerezhető eszközökre az egybeszámítás szabályait ( Kbt. 40.§ ) betartva, valamint a 168/2004 (V.25.) Korm. rend. 7-10. §.-ainak figyelembe vételével közbeszerzési eljárást kell lefolytatni.

3. A Bírálóbizottság a mai napon megtartott ülésén elfogadta és jóváhagyásra ajánlja az ajánlattételi felhívást és ajánlatkérési dokumentációt.

4. Ezt követően Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az IKT árubeszerzés tárgyában készített ajánlattételi felhívást és ajánlatkérési dokumentációt részletes megtárgyalás után elfogadja és jóváhagyja. 

5. A Képviselő-testület meghatalmazza Heiter Tamás polgármestert, hogy az ajánlattételi felhívásnak a Támogató Hatósághoz jóváhagyásra való megküldéséről intézkedjen. 

6. A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert arra is, hogy a jóváhagyástól függően – a Támogató Hatóság által esetleg előírt módosítások átvezetése után – az Ajánlatkérési dokumentációt a szükséges mértékben átdolgozza, a közbeszerzési eljárásban közreműködő szakértők bevonásával.

7. A Képviselő-testület meghatalmazza Heiter Tamás polgármestert, hogy az ajánlattételi felhívásnak a Támogató Hatósághoz jóváhagyását követően a Közbeszerzési Értesítőben való közzétételre történő megküldéséről intézkedjen. 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal 
2. A létszámleépítésekkel kapcsolatos nyilatkozattételről
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy az iskolával kapcsolatosan létszámleépítésről döntött a képviselő-testület.  A holnapi nap folyamán jár le annak a pályázatnak a határideje, ami alapján a központi költségvetés erre elkülönített céltartalékából visszaigényelik egy jó részét annak a pénznek, amit végkielégítésekre és a létszámleépítés egyéb költségeire kifizettek.
Erre vonatkozóan a képviselő-testületnek arról szükséges nyilatkoznia, hogy azoknak az embereknek, akiknek a jogviszonya megszűnt, azoknak a továbbfoglalkoztatására nincs, és nem volt lehetőség. 

Heiter Tamás polgármester: Van-e kérdés? Nincs?

Boriné Ág Anna képviselő: Nincs.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy ezt a pályázati lehetőséget kihasználja a képviselő-testület, kézfelemeléssel jelezzen.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

179/2005. (X.26) számú

H A T Á R O Z A T A
a létszámleépítésekkel kapcsolatos nyilatkozattételről

Lovasberény Község Önkormányzata a 2005. évben végrehajtott létszámcsökkentési intézkedésekkel összefüggésben az alábbi határozatot hozza:
A 10/2005 (III.18) BM. Rendelet 3. §. (3) j) pontja alapján a Képviselő-testület úgy nyilatkozik, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatottak - munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli - foglalkoztatására nincs lehetőség.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3.   Döntés a Bikaköz vízelvezetésére érkezett árajánlatok ismeretében 

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy a beérkezett árajánlatok jócskán meghaladják azokat a költségeket, amelyeket az első árajánlat tartalmazott. Úgy néz ki, hogy a költségvetésben meg tudják találni azokat a forrásokat, amely egy kb. fél millió forintos kiadás fedezeti oldalát jelentik. A költségvetés legközelebbi módosításakor elő tudják ezt tárni.

Südi Tamás képviselő: Közölte, nem jó az árajánlat, mert van egy téves tétel benne. A 7-es tétel 20 m2 betonnal számol, az vagy 200 m2 , vagy 20 m3 . Ez az árajánlat így nem jó.
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Van egy 1.400.000.- Ft-os árajánlat, amit kiküldtek a képviselőknek az egy 550.000.-Ft-os árajánlat, és van egy 1.028.000.-Ft-os árajánlat.

A jegyzőkönyv számára elmondta, kolléganői végigtelefonálták az összes berényi vállalkozót, aki kőműves munkával foglalkozott, de egyik sem tudta felvállalni, az idén meg végképp nem tudták ezt megoldani. 


Kérdés az, hogy a képviselő testület jóvá tud-e hagyni a 3 beérkezett árajánlatból valamelyiket, vagy van más ajánlat.
Mong Miklós képviselő: Elmondta, hogy szerinte a szóban forgó NEXUS árajánlata elfogadható. 

Südi Tamás képviselő: Elmondta, hogy az 1.028.000.-Ft-os árajánlat is elfogadható a számításai szerint.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Javasolta, hogy Südi Tamás képviselő és Mong Miklós képviselő, amikor megtörténik a megrendelők kitöltése, akkor mind a ketten hassanak közre, mivel ők is felajánlották, hogy ilyen esetekben közre tudnának működni, segítve a Hivatal munkáját. 
Mong Miklós képviselő: Közölte, hogy szerinte az olcsóbbik ajánlat tökéletes.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy ez masszív lesz? Olyant készíttessenek, amelyik időt álló lesz.

Mong Miklós képviselő: Elmondta, arra kell figyelni, hogy sózni majd nem szabad. 
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Megkérdezte, tehát akkor az 550.000.-Ft-os árajánlat lenne elfogadható a képviselők számára?

Südi Tamás képviselő: Igen, az az 550.000.-Ft.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért vele, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

180/2005. (X.26) számú

H A T Á R O Z A T A
               a Bika köz vízelvezetésével kapcsolatos döntésről
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tájékoztató előterjesztést a Bika köz elkészíttetése vonatkozásában a beérkezett árajánlatok tekintetében megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

                                                . / .

Rostás Tibor ügyvezető által képviselt NEXUS 2007.BT-t (2400.Pusztaszabolcs, Zrínyi u. 12.) bízza meg a Bika  köz vízelvezetési és betonjárda készítési munkálatok elvégzésével az árajánlatban szereplő 550.000.-Ft összegben, amelynek fedezetét a Polgármesteri Hivatal dologi kiadásai terhére biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
4. Óvoda tálalókonyhájával kapcsolatos feladatok
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy Szeti Zoltán vállalkozó elkészítette az ablaktáblákat. A jövő héten, kihasználva a szünetet, elkezdődik ezeknek az ablakoknak a berakása.


A képviselő-testület elfogadta a festésre irányuló árajánlatát, az ablakok készen vannak. Szita István elsőként elkészítette a villamos technikai munkákat, amiket ígért. Ezúton is köszönet érte, mert a munkadíjat elengedte.


Az elöregedett épületből a régi ablakok kiemelése során egyéb kőműves munkálatokkal kapcsolatos költségek felmerülhetnek még, illetve az óvodavezető asszony felhívta a figyelmet arra, hogy mindenképen szükséges lenne megoldani azt, hogy az új ablakokra és a vakolatra ne csorogjon rá az esővíz. 
Az óvoda költségvetését átnézték, és a képviselő-testület által külön jóváhagyott összeg az óvoda ablakaira és a festésére, az előirányzat időarányos összegének felhasználásával, - ezek a munkálatok, amelyek vonatkozásában kb. 300 ezer forintos bekerülési összeggel kell számolni,  - még az óvoda idei költségvetésének a már meglévő előirányzata terhére biztosítható.

Heiter Tamás polgármester: A nyílt ülést bezárta.








K.m.f.


            Heiter Tamás                                                                          Dr.Udvarhelyi István 


            polgármester                                                                                      jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


            Boriné Ág Anna                                                                            Mong Miklós


              képviselő                                                                                       képviselő

